



省信用协会廊坊市办事处与廊坊市法治建设研究会签署合作协议

为“信用廊坊”建设注入新动能

本报讯（记者 李胜男）为推动廊坊市信用建设和法治建设深度融合，更好发挥各自优势，服务社会，服务企业，9月5日，省信用协会廊坊市办事处、廊坊市法治建设研究会战略合作框架协议签订仪式暨法律培训会在廊坊市司法局成功举行。

签约仪式上，双方介绍了各自的办会宗旨、机构设置、业务

范围及工作开展情况。《战略合作框架协议》明确了双方合作基础、合作原则、合作内容与合作形式。

据介绍，双方的紧密合作，将为“信用廊坊”建设、优化营商环境注入新动能，增添新活力。省信用协会廊坊办事处要求当地广大会员企业珍惜、利用好《战略合作框架协议》这一实践平台，加强

与研究会法律工作者沟通交流，培养法治精神，增强法治意识，提高学法知法守法用法的能力和水平，真正做到诚信经营，守法经营，防范法律风险，依法维护自身正当权益，做优化营商环境的“排头兵”。廊坊市法治建设研究会将充分履行协议职责，在法治建设中融入信用理念，以法治保障信用体系的有效运行，发挥好法

律专家人才聚集的优势，组织专门力量为信用建设相关法律法规的研究和应用提供支持。

签约仪式前，廊坊市法治建设研究会理事、中国个体劳动者协会法律顾问范俊文律师以“股权穿透风险与劳动合规·社保缴费”为题讲解了企业关注的相关法律问题，受到与会人员的好评。

他山之石

山东烟台：金融活水助果农增收

金秋时节，瓜果飘香。山东省烟台市蓬莱区北沟镇宋家店村附近的多个冷库，已为即将到来的葡萄冷藏储存季做好准备。

宋家店村以及周边村庄是葡萄种植比较集中的区域。每逢葡萄集中上市季节，村民对冷藏储存的需求很大。

2022年，宋家店村的一家冷库负责人刘阳计划扩大冷藏规模，提高储存能力。但50万元的资金缺口让他犯了难。

与村支书的一次交谈中，他了解到中国邮政储蓄银行烟台市分行一款贷款产品具有“纯信用、线上办”的特点，便立即联系了银行客户经理。客户经理上门实地考察，向他详细讲解贷款政策，并配套提供结算服务。很快，银行为刘阳发放了50万元贷款。

有了资金保障，刘阳建成了库存量达500吨的标准化冷库，葡萄保鲜期可延长2个月。

“多亏了邮储银行的贷款，随用随申请，当天就能到账，手机操作很方便。”刘阳说，“现在冷库不光储存葡萄，果农也来储存樱桃，业务规模扩大了。”

近年来，中国邮政储蓄银行烟台市分行立足区域特色农业资源，以创新金融产品和服务为抓手，精准对接果蔬种植、冷链仓储、精深加工等全产业链需求，为新型农业经营主体提供金融支持。

“水果季节性强，果农用钱季节性明显，且一般没有银行认可的抵押物，用钱的时候往往比较着急。我们通过客户经理走访摸排资产情况，了解客户贷款需求，为他们提供信用贷款。随用随还，还可分批次还，灵活方便。”中国邮政储蓄银行烟台市蓬莱区支行行长戴宗耀说。

在栖霞市杨础镇衣家黄口村的田间地头，色泽艳丽的苹果挂满枝头，散发芳香。

栖霞市衣家黄口泽安果品专业合作社创始人衣起运介绍，合作社创建之初，入股的种植户以家庭为单位，从种植到销售靠的都是经验，缺技术、少方法，需要请专家进行培训和指导。此外，基础设施也存在不足。

得知合作社遇到的难题，当地邮政储蓄银行及时为合作社提供了50万元的贷款。“这笔资金解决了大难题，合作社的各项基础设施很快铺设到位。”衣起运说。

通过改良苹果品种，优化种植技术和基础设施，合作社果品产量和质量都得到提升。2024年，合作社果品种植收入超过600万元。

（据新华社）

上半年我省小微企业获得纳税信用贷款超870亿元

惠及14.62万户企业，发放额度环比增长4.9%

份惊喜也为原料采购带来了资金压力。

今年4月，就在冯中亮一筹莫展时，税务部门推送的线上纳税信用贷款服务带来了转机。不用到银行，全程线上操作，提交申请后，贷款很快到账。凭借A级纳税信用，该公司获得无抵押贷款450万元，确保了新产品顺利投产。预计到今年11月，公司的日产能将进一步提高，可满足1300辆小米汽车座椅的生产需求。

近年来，我省税务部门积极加强信用信息共享，不断拓展纳税信用应用服务，聚焦企业特别是小微企业融资难题，持续完善“银税互动”机制，让守信企业享受到更多优惠和便利。

从2月为小米汽车座椅部件开模具，到4月实现小批量生产，再到如今每天可为700辆小米汽车生产座椅，今年，位于沧州市南皮县的河北利达金属制品集团有限公司，业务又有新拓展。

“我们在今年年初成功拿到了小米汽车座椅订单。”该公司总经理冯中亮说，这

（据《河北日报》）

安国创新工作机制 打通信用修复“最后一公里”

本报讯（安向阳）近日，安国市某商贸公司携带信用修复告知书到安国市政务服务大厅办理了信用修复，工作人员帮助企业对接监管单位完成了业务材料盖章和修复申请上传。至此，安国市区域内满足信用修复基本条件的企业行政处罚公示信息已实现动态清零。

据悉，2025年以来，安国市行政审批局社会信用工作人员对照